

## **В Иркутске заместитель руководителя следственного управления принял участие в заседании Экспертного совета при Уполномоченном по правам человека в регионе**



В заседании приняли участие члены Экспертного совета при Уполномоченном по правам человека в Иркутской области и приглашенные гости, в числе которых был заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Ринат Ямалиев, представители прокуратуры, Адвокатской палаты, научно-педагогического сообщества ведущих юридических ВУЗов Восточной Сибири.

Обобщив практику обращений граждан в адрес Уполномоченного, на рассмотрение Экспертного совета были вынесены вопросы, связанные с «разумностью» сроков судопроизводства при возобновлении расследования уголовных дел о преступлениях прошлых лет и вопросы, актуализирующие проблему обеспечения права на защиту на всех стадиях уголовного судопроизводства.

---

Заместитель руководителя следственного управления Ринат Ямалиев озвучил участникам заседания сложившуюся практику по расследованию уголовных дел данной категории, а также ответил на ряд вопросов по теме обсуждения.

## Изображения



21 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1725098>